
Intézet az egészségértésért  (Ústav pro zdravotní gramotnost) - Cseh
Köztársaság (projektkoordinátor).
MedicalScan Ltd. (MedicalScan Kft.) - Magyarország
Leaven Alapítvány (Fundacja Zaczyn) - Lengyelország
Pavol Jozef Šafárik Egyetem Kassán (Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v
Košiciach) - Szlovákia

2022. február 1-jén került sor az UZG (Institute for Health Literacy) által
vezetett új és úttörő INHEAL projekt online nyitóülésére, amelyen mind a
négy partnerszervezet képviselői részt vettek. A találkozó során minden
partner lehetőséget kapott arra, hogy bemutatkozzon, valamint megvitassa
a kezdeti lépéseket és a projekt ütemezését, különös tekintettel az első
teljesítendő feladatra.

Projektpartnerek:

A projektet Csehország, Magyarország, Lengyelország és Szlovákia
kormánya társfinanszírozza a Nemzetközi Visegrádi Alap Visegrádi
Támogatások keretében. Az alap küldetése a fenntartható regionális
együttműködés előmozdítása Közép-Európában innovatív ötletek
támogatásával.
Az INHEAL módszertanát 2022 júniusában véglegesítettük. A projekt fő
kimeneteként szolgáló dokumentum célja, hogy az olvasók jobban
megértsék az egészségértés és a digitális egészségértés fogalmát. Emellett
a V4-es országokban végzett kutatások során azonosított bevált
gyakorlatok és eszközök gyűjteményét is tartalmazza.

Hírlevél



Magyar partnerünk, a MedicalScan Kft. 2022 júliusa óta aktívan fejleszti az
online platformot. Ezen a platformon fogjuk közzétenni a konzorcium által
készített anyagokat angolul és a partnerországok nemzeti nyelvein
egyaránt. Amint elérhetővé válik, a platform értékes információforrásként
szolgál majd az egészséggel és a digitális megoldásokkal kapcsolatban,
növeli a projekt célcsoportjainak tudatosságát, és hozzájárul az
egészségértés javításához Európában.

2022 novemberétől partnereink olyan képzések megvalósítására készülnek,
amelyek lehetővé teszik a meghívott szervezetek számára, hogy
szemináriumok és workshopok keretében megosszák az összegyűjtött
ismereteket. Minden partner, kapcsolatait felhasználva, gondosan kiválaszt
3-5 különböző szervezetet, például idősotthonokat és a harmadik
koregyetemeit, amelyek szívesen részt vennének a projektben. Ezek a
tevékenységek innovatív eszközökkel és alapvető ismeretekkel ruházzák fel
a szervezeteket, lehetővé téve számukra, hogy hatékonyan adják át az
értékes információkat idősebb tagjaiknak, ezáltal elősegítve a jobb
egészségértést.

További információk

A projekt által elért eredményekhez a projekt weboldalán férhet hozzá
(https://www.inhealvis egrad.eu/) 
vagy a Facebook-oldalon (https://www.facebook.com/InhealProject).
Ezek a platformok kényelmes hozzáférést biztosítanak a projekt által
létrehozott értékes forrásokhoz.
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